

# BMW Czech Republic Česká republika



Informace pro média  
Listopad 2024

**BMW Motorrad představuje BMW Concept F 450 GS.**  
Koncept cenově dostupného terénního modelu střední třídy s výkonem 48 koní.



P90577138

**Mnichov.** BMW Motorrad představuje téměř sériový motocykl BMW Concept F 450 GS, který ukazuje budoucí podobu nového modelu BMW GS pro řidičské oprávnění A2. Tento koncept rovněž naznačuje, jak by mohla vypadat nová modelová řada, spadající mezi BMW G 310 a F 800/900.

„Při vývoji nového stroje BMW Concept F 450 GS jsme se zaměřili na vynikající ovladatelnost, spojenou s vysokým výkonem a snadnou využitelností těchto vlastností. Naší největší prioritou u tohoto motocyklu BMW GS pro kategorii A2 je poskytnout maximální požitek z jízdy na silnici i v terénu,“ vysvětluje produktový manažer Sepp Mächler.

### **Nezaměnitelný design BMW GS.**

„BMW Concept F 450 GS nese typickou DNA rodiny GS,“ říká Alexander Buckan, šéf designu BMW Motorrad. „Do tohoto kompaktního motocyklu se nám podařilo vtělit sportovní dynamiku naší velké terénní ikony.“



Barevné schéma – kombinace modré, bílé a červené s dominantním modrým metalickým lakem Racing Blue – připomíná BMW R 1300 GS v provedení Trophy a vyjadřuje nejen vysokou výkonnost a kvalitu tohoto motocyklu, ale také jeho dynamický a terénní charakter.

#### **Nově vyvinutý dvouválcový motor.**

BMW Concept F 450 GS přináší prémiovou kvalitu i po technické stránce. Dvouválcový řadový motor byl navržen zcela od základů nově a díky jedinečnému, dosud nepoužitému nastavení zapalování se vyznačuje specifickým charakterem a nadšením pro vysoké otáčky. Motor spadá do kategorie A2, poskytuje výkon 48 k a nabízí silný točivý moment i v nižších otáčkách.

Extrémně kompaktní rozměry motoru, vynikající litrový výkon a nízká hmotnost jsou výsledkem inovativních řešení a použití lehkých materiálů, jako je hořčík.

#### **Stroj do terénu i na silnici.**

Také podvozek konceptu BMW Concept F 450 GS přináší do tohoto segmentu nová měřítká kvality a využívá prémiové technologie. „Vývoj motocyklu jsme zahájili na čistém listu papíru. Naším cílem bylo nabídnout skvělou schopnost jízdy v terénu a zároveň svižné a precizní ovládání na silnici,“ říká Marc Weber, vedoucí inženýr projektu BMW Concept F 450 GS. „Koncept je vybaven plně nastavitelnou vidlicí upside-down a tlumičem fungujícím v závislosti na zatížení, což jsou technologie převzaté z rallye a enduro sportu. Použitím lehkých materiálů a dalších moderních řešení se nám podařilo vytvořit lehký motocykl, jehož hmotnost je blízko minimálním požadavkům ve třídě A2, tedy 175 kg.“

#### **Rozsáhlá bezpečnostní a komfortní výbava.**

BMW Concept F 450 GS, inspirované větším sourozencem BMW R 1300 GS, nastavuje nové standardy v dané kategorii také v oblasti bezpečnosti a funkčnosti. Součástí výbavy je systém BMW Motorrad ABS Pro (pracující podle úhlu náklonu), výkonné brzdy či volně konfigurovatelné jízdní režimy. Prostřednictvím systému BMW Connectivity a 6,5palcového barevného displeje lze motocykl propojit s chytrým telefonem i dalším příslušenstvím.

#### **Pohled do budoucnosti.**

Při pohledu na BMW Concept F 450 GS vyvstává otázka: co můžeme očekávat od sériové verze? Johann Simon, vedoucí projektu konceptu F 450 GS, říká: „Určitě nekompromisy. Budeme se držet sportovního, terénně zaměřeného charakteru konceptu F 450 GS a upravíme pouze výšku sedla pro lepší nasedání a snadnější ovládání. Kromě vyplétaných



kol (19 palců vpředu, 17 palců vzadu) zvažujeme i lehká a pevná kola z lehké slitiny ve stejných rozměrech.“

BMW Motorrad plánuje uvést sériovou verzi motocyklu ve stylu konceptu F 450 GS v roce 2025.

### **Kontakt**

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com  
BMW PressClub CZ: [www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm)  
Internet: [www.bmw.cz](http://www.bmw.cz); [Facebook CZ](#); [LinkedIn](#)

### **BMW Group**

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>